



Глава региона Александр Бурков передал медикам ключи от 32 машин

В рамках региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения Омской области для оснащения центральных районных больниц приобретено: 18 автомобилей марки УАЗ Патриот, 6 седанов Лада Гранта и 8 машин марки Лада «ВАЗ» 2121.

Надо сказать, что это не первое масштабное пополнение автопарка терапевтической и педиатрической служб.

В 2018 году Губернатор Александр Бурков передал омским поликлиникам 66 автомобилей.

До конца года планируется закупить еще 97 автомобилей только для службы первичной медицинской помощи.

На снимке: губернатор А.Л. Бурков вручает ключи от «Патриота» главному врачу Крутинской ЦРБ С.П. Науменко

Газета Крутинского района Омской области

Сельская ТРИБУНА

Ваша

12+

№3 (9923) 29 января 2021 года

www.tribuna-krutinka.ru



НП «ОБРАЗОВАНИЕ»

Парк цифровой эры в школах района

стр. 2

ВЕРШКИ И КОРЕШКИ

Февраль на пороге. Начинаем сеять?

стр. 7

Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходило, происходит и будет происходить на родной земле.

ЯНВАРЬ-2021

Почти месяц, начиная с декабря, столбик термометра держался отметки минус тридцать и ниже с редким послаблением на 2-3 градуса. Между тем жизнь продолжалась. Не вполне комфортная, но в рамках возможного.



ЦИФРЫ НОМЕРА

8 млн. рублей - стоимость высоко-технологичного оборудования, поступившего в школы района

800 тонн отходов вывозится с территории Омской области

60 процентов граждан РФ хотели бы жить в собственном индивидуальном доме

на **40** процентов сократилось потребление алкоголя в России за последние 15 лет



Обычный день, но точно не весна...

В минувший понедельник коммунальщикам пришлось здорово померзнуть: на улице Красная Заря из-за мороза лопнул водопровод, вода «вышла из берегов» и залила кювет. Мастер Иван Парыгин сотоварищи (на верхнем снимке) долго не могли добраться до порыва, но к вечеру с проблемой справились и открыли задвижки.

В тот же день в Крутинском районе стартовала акция «Безопасный лёд». Сотруд-

ники ГИМС, 54-ПСЧ и ТОНД и ПР провели рейды на промышленные водоемы с целью предостеречь и обезопасить любителей зимней рыбалки (на снимке). Несмотря на то, что лёд на озерах достаточно крепкий, большую опасность представляет все-таки не он, а мороз, способный привести к обморожению. Акция продлится до 31 января.

Не осталась без опеки в морозные дни и сибирская фауна. Дикая животная, обитающая в Крутинском рай-

оне, безбоязненно держатся откормочных площадок. Там за ними приглядывают профессиональные егеря районного охотобщества и охотники-любители. В их числе и предприниматель Василий Конторин (на снимке).

Не будем полагаться на прогнозы синоптиков, сулящих длительное потепление. И не будем расслабляться. Согласно поговорке: «Что мужику в мороз дается – бежит да греется».

1 ФЕВРАЛЯ в кинотеатре «Родина» с 10.00 до 15.00 ч

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА СЕВЕРЯНКА!
ШУБЫ из меха норки, нутрии, мутона, керли
ДУБЛЕНКИ. КУРТКИ.

ОБМЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ С ДОПЛАТОЙ!

РАССРОЧКА, КРЕДИТ (Подробности у продавца)

(Альфа-Банк Генеральная лицензия Банка России 1323 от 05.03.2012)

ИП Степанова Е.И.



На правах рекламы